11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 20.02.2009 20:27:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2009 00:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164876/answer/164877




Kputnueckux u3MeHeHUH B criepMe HeT. bepeMeHHOCTh eCTeCTBEHHBIM IIyTeM BO3MOXKHa.

Ecnu, kak Brl numuTe, 4 - 5 T€MKOILUMTOB B II0JIe 3PEHUS, TO 3TO - HOpMa.



